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1. Materialet var
    väl strukturerat.

2. Innehållet var
    begripligt.

3. Svårighetsgraden
var

    väl anpassad till
mina

    förkunskaper från
    matematik 1 & 2.

4. Materialet gav mig
     kunskaper som var

     relevanta för att
     uppnå kursmålen.
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5. Teoridelen gav mig de kunskaper jag
behövde för att lösa övningsuppgifterna.

6. Exemplen i teoridelen var tillräckliga
för att förklara teorins abstrakta begrepp.
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7. Övningarnas
svårighetsgrad var väl

anpassad till
teoridelen.

8. Det var bra att
övningarna var

indelade i E-, C- och A-
uppgifter.

9. Övningarnas svar
och lösningar var

nödvändiga för min
kunskapsprogression.

10. Fler övningar skulle
ha varit önskvärt.
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11. Diagnosproven hjälpte mig
att klara av de riktiga proven.

12.Lösningarna till
diagnosproven var tillräckligt

utförliga för
att förstå alla detaljer.

13. Fler diagnosprov skulle ha
varit önskvärt.

63%

56%

38%

31%

38%

19%

6% 6%

25%

0% 0%

19%

0% 0% 0%0% 0% 0%

an
de

l e
le

ve
r [

%
]

Diagnosproven

6

5

4

3

2

1



0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

14. Webbsidans grafiska
formgivning och design var talande.

15. Det var enkelt att navigera
genom materialets

innehållsföretckning.

16. Man kunde lätt hitta det man
sökte med hjälp av sidans interna

länkar.
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17. Jag tycker generellt
att den här typen av

digitalt läromedel är bra
för undervisningen i

matematik.

18. Jag skulle helst vilja
fortsätta mina framtida
matematikkurser med

Math Online.

19. Jag skulle vilja ha
ett liknande läromedel
även i andra ämnen.

20. Jag kan tänka mig
att rekommendera den

här typen av digitalt
läromedel till mina
kompisar i andra
klasser och andra

skolor.
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